HP%
MEIAJI &

MHcTpyKumMa no ycTaHoBKe 3awmnThbl Kaptepa Jeep Grand Cherokee IV

ApTukyn:

04.1978/04.1941

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3soBa: WL lNop Bbinycka: 2010 -

OBuraTtens, KIIM: 3,6

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHYIO 3aLUMUTY.

2. YcTaHoBUTb Barnky 3awmuTbl “1”, NPUKPENnMB ee Ha LUTaTHbIE LWNUNbKK B 6anke paguaTopa.

3. HapgeTb kpenexHble knuncel “4” Ha oTBepCcTust 6ankv nepegHero MocTa v MpUKpenuTb K HAM Barnky 3awwmTsl “2”.

4. Oetanb 3awmTbl “A” npMKpenuTb K yCTaHOBMEHHOW Ganke, n k 6anke nepegHero mocta, 6ontamu ¢ 3aknagHbIMu
nnaHkamm.

5. [letanb 3awuTbl “B” npukpenuTb K ycTaHOBNEHHON 3awumTe “A” n k 6anke “1”.

6. [lononHUTEnsHO NPUKPENUTL MNMACTUKOBYHO 3aLLMTY MaLLUWHbI K Toukam “C” Ha 6anke “17.

7. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCITOBUA SKCTIJTYATALIUN:

3alumMTa MOTOpPHOro OTCeka W 3MeMEHTOB TPaHCMWUCCUWM MpefHasHadyeHa [Ans JKcnnyatauuum B YCNOBUSIX
NpeaycMOTPEeHHbIX NpoussoauTenemM asTomobuns. Mpu akcnnyaTaumm AOMmMKHbI BbITb UCKMOYEHbI CyYan Haesga Ha
KPyMHble MpPensaTcTBUS U NPeaMEeTbl NPy ABMXEHUM aBToMObWnsA Ha ckopocTu. B cnyvae Haesga Ha npensaTtcTBre

HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYEeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awutbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLIO 3aLLATHI.

CepTtudmkenH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

R,

%9 Cuctema MeHegkmeHTa kadectBa OO0 "Metannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "Bropo Beputac

.

SLFL

CMUCOK OETANEN m | NAME | ary. |
no- JINTUE Larv.| I | 507 mi0x20 5
1 I 1 BonT M10x30 2
2 |EERE 1| Il | 5onr m10x90 2
n [MnaHka 3aknagHas 2 n [arika 8 2
n Ckoba 3aknagHas 2 m Llanba 8 4
I (5o visx20 2 | |l [ wavea 10 9
InameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

